



---

**CONCURSO PÚBLICO N.º 001/2008**

---

***ERRATA DE EDITAL 001/2008***

A Comissão do Concurso Público regido pelo Edital Nº 001/2008, publicado no Diário Oficial - Atos do Município de Pinhais no dia 31/01/08 e divulgado no portal [www.pinhais.pr.gov.br](http://www.pinhais.pr.gov.br) e no link [www.aocp.com.br](http://www.aocp.com.br) no dia 31/01/08, informa aos candidatos, que:

No item Conhecimentos Específicos, para o cargo de Técnico em Saneamento, página 11 do Edital nº 001/2008. . .

**Onde Se Lê:** Padrões de potabilidade: portaria nº. 8, de 25 de março de 2004 do Ministério da Saúde.

**Leia-Se:** Padrões de potabilidade: portaria nº. 518, de 25 de março de 2004 do Ministério da Saúde.

Pinhais, 03 de março de 2008

**VIVIANE REDONDO MACHADO**  
**PRESIDENTE DA COMISSÃO**